2023/12/15 KEREENFES

FER REMIREE[REBR RS TIRS

b=l

20235128
2023F12A==SRERR

—. IBf7iER
LIRTIE{TER

2B iR iR S EANEITIEE,
2R HHETIER

DRBMBREEEITINARE |, RHTIIRERARESREE.
—. ERFESHREER
1.EZ5REER

ITTEERM1I2BHREIESE  ABSREEHN37 , TESHWA03 , PM2SREN10ug/m’ CORER
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0.17ppm. FRELER , PM2.5_ EFH0% COTRRES%, O3 EFH1% NO2 RREL2%, SO2 ToFE24%, PM10_EF+4%, TVOC EF+
0%. 12R1p , RRLRKELIK,

= " PM2.5 co 03 NO2 S02 PM10 | TVOC |AQI
e AR : 3 3 - 3 3
(ug/m?) | (mg/m?) | (ug/m°) | (ug/m?) | (ug/m?) | (ug/m) | (ppm)

1 FKAMEAFXAHREA=IE 12 0.08 97 15 17 32 0.12 | 34

2 KB ARFXESE ISR 14 0.01 107 6 8 42 0.33 |43
3 KRS AXECRIYE 3 0.48 105 22 22 14 0.07 |33
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2023/12/15

2B, PM25SEBHIRRIAMEF X REHIERE, PM2 SREAIRRIEF A KRN,

KEFMREENFE

CO(mg/m?)
=2 RfIFR
= i *8 | tB | k=
1 SRPRE A XECRINE 0.48 0.44 9%
2 ERIERSFXAHERE 0.08 0.18 -52%
3 SRIATh A X ZE & H ISR 0.01 0.02 -18%
12815 , CORBRIERBEFFAXELCRE R CORKNERMAMAEFXEEZFIER.
03(ug/m?3)
E2= J=tvE=S
= . *8 | tB | k=
1 RPATh A X ZE & H &R 107 107 0%
2 ERIESFAARXECREE 105 104 1%
3 REAREFX KEAF 97 9 1%
1281 , O3&ENEREHAEFXESEHIER O3REIERFRMAHREFXAHEARF R,
NO2(ug/m3)
FS J=tvE=4
= * *8 | tB | k=
1 SRPAZF A XECRIFE 22 25 -12%
2 RPARAEFX K EAF 15 19 -21%
3 RPAm A X EEE &R 6 6 0%

2B , NO2&BRIRFRBEF A XECRIRE NO2RRAIZRFRAMEF K EHIEE.

= - S02(ug/m3)

7S RIS %8 | tB | =
1  ERE&EFFAXZECEHE 22 31 -29%
2 EREAMEFXAHEA I E 17 23 -26%
3 RIS XESSIERE 8 8 0%

2B, SO2RBHRIRRIEF A XKEORHN R, SO &RAIERAMETF XEEHIER.

PM10(ug/m?3)

=2 {4

= : 8 | tB | k=

1 SRPATE AT X ZE & HiE R 42 41 2%

2 ERIEMSFXAHESRE 32 31 3%

3 ERESEFAAXECREE 14 14 0%
1281 , PMIORSRIZRAMAEF X EEHIER,PMI0RERIERPEF A XELCRE.

TVOC(ppm)

E2= J=tvE=S

= . *8 | tB | k=

1 SR XZEE ISR 0.33 0.33 0%

2 RBAREFX K EAF = 0.12 0.12 0%

3 SRPAZF A XECRIE 0.07 0.07 0%

12Bf3 . TVOCERBHIZRAMEF X RE ISR, TVOCRERARRIBEF A KRN,
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102 4
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934
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NO2EEE

O FIEMmEFEARENRUE o FOmEFRESEFER o FEEFTAERERER

20+
25 -
204
104
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2023/12/15

SO2i=%E

O FEmEFEFTERTUE o FOmETEEESER o FoEfTaERerEE

104

PM10E2%E

O FIEMmEFEARENRUE o FOmEFRESEFER o FEEFTAERERER
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TVOCEZEE

O FEmEFEFTERTUE o FOmETEEESER o FoEfTaERerEE
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0.35 4
0.3 S
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0.2 4
0.154
0.1 4
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2023/12/15 KREREENTEE
PM2.5
HE= RIFR ;
(ug/m°)
1 SRPATR A X & &R 14
2 SREAMREFF X KifEiAr= = 12
3 SR A XTI 3

12B% , PM25 iIREESIIFHERRERALE | RIEMEFX EEHIER RIAHEF X AmHER= L E KBS

FHEXS(CREE,
S T e
(mg/m?)
1 SRIFEFF R XERCRIE 0.48
2 R EF X K EART= L 0.08
3 RIS X R HIER 0.01

2B, CORERSIHLARRRMAR | RIBEFFAKERRNE RAMEFX AHEH I E KA

ZEFXEFHIER,
e A %2
(ug/m°)
1 R X EEFIER 107
2 R FH AR XZCRIE 105
3 SRR EF X K EARr= L 97

2By, O3 IREESIMERIERALZ | RIAMEFKEEHIGERE RALF A XEORNE REHEFX

KrofEIRr= AL,
NO2
HE= J={va={ ;
(ug/m?)
1 SRPAE A XTI 22
2 RIHHEF X K EA == 15
3 SRPATR A X & &R 6

2B . NO2 iRERSHIRUSEI R RALE | RIBEFTFAKECRINE RAMEFX K EH I 5E =AM

SERXEETIERE.
SO2
HE= J=th&zf ;
(ug/m?)
1 SREAEFH A X (R 22
2 RIAFRE X K fEA= I = 17
3 RIAT AT X & &R 8

12Bfn . SO2 MERSIIHMIGEIRRRMAR | RIBEFFAXECRNE REMEF X AmHEAR L5 KA

BFXERHIERE.
PM10
HE= =tivE=4 ;
(ug/m?)
1 SRIATh A X &R 42
2 SR E A X KRR = 32
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2023/12/15 KEREENFES

PM10
HES SR .
(ug/m°®)
3 SRPREFH A X Z(CR R 14

12, PM10 IRESESHAHULEIRERAZ | RIEMEFKEEHIER RAHEFXAKhiEAR L E FREZ
TR XEERIRIE.,

TVOC
He= RIAR

(ppm)

1 RPATh A X 2 & H ISR 0.33

2 RIS X K EAR =\ 0.12

3 SRPRE A XECRIYE 0.07

128, TVOC IREEENHUERIRE AR | RIEMEFFXEEHIER, RIEHEF X KhEFRr= L RAE
PR XEERINIE.,
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